
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

 

 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

5. oktober 2015 kl. 16.30 til kl. 20.00  

 

Forældrerepræsentanter: Jes Hermansen, Hanne Schmidt, Christian Bason, Frank Hansen, Peter 

Christiansen, Kim Wilde og Mette Waly 

Medarbejderrepræsentanter; Anne Jensen og Christina Walther 

Elevrepræsentant: Martin Juul Schmidt 

Ledelsesrepræsentanter: Per Danielsen og Allan E. Laurents 

Børne og Skoleudvalget: Hans Houmøller 

 

Afbud: Lone Jørring, Hans Houmøller, Hanne Schmidt, Jes Hermansen, Peter Christiansen, 

Christian Bason og Frank Hansen. 

 

Dagsorden 

 

1. Velkommen til Helhedstilbuddet Skovmoseskolens nye elevrådsformand, Martin Juul 

Schmidt 

                     
 

Allan bød velkommen til Martin, der er nyvalgt formand for elevrådet. Martin fortalte om det 

store arbejde i elevrådet. Elevrådet er fra 4.kl til 10.kl og Yusuf er næstformand.  

Der er 11 elever i elevrådet og 3 voksne støtter op om arbejdet. Mødet afholdes i 

udviklingslokalet og alle klasser har en mappe, man tager med til møderne. 

Elevrådet skal tale meget om legeplads, da vi har fået tildelt penge til en renovering/ny 

legeplads. Vi har lavet en mooncarbane i bedste ”Le Mans” stil. 

Martin deltager også i et skolebestyrelsesmøde i slutningen af skoleåret. 

 

Allan spurgte om man i elevrådet talte om, hvordan elev taler til hinanden. Martin sagde, det 

gjorde man. Man skal respektere et stop, ikke bruge fuckfinger og drille. Martin vil gerne 

fortælle om ordensregler til en morgensang. 
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Martin vil gerne lære dansk, historie, kristendomskundskab, men også puderum, frikvarter og 

lege er godt ved skolen. Det kunne man godt spørge alle elever om, hvad de kunne lide ved 

skolen. 

Martin fortalte også, at han går til karate i idrætsforeningen, det er han rigtig glad for. 

Allan sagde tak til Martin og på gensyn op til sommerferien. 

 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

3. Valg af dirigent.  

Allan valgt. 

 

4. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 18. august 2015 

Godkendt. 

 

5. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Ingen. 

 

6. Nedsættelse af markedsføringsudvalg.  

Kim rundsender koncept og vil ”prikke” folk til arbejdet. 

 

7. Info fra møder med Movia og HB.  

Movia og HB udarbejder snarest en lille folder: ”Sådan gør vi angående kørsel”.  

 

Kopi af brev på forældreintra: 
28. september 2015 

Brev til elever og forældre på Skovmoseskolen 

I forbindelse med HB’s manglende kvalitet på kørselsordningen, har Movia afholdt en række møder med ledelsesrepræsentanter fra HB og 

skolen. Senest blev der afholdt statusmøde d. 23. september 2015. 

Det samlede indtryk af kørslen til Skovmoseskolen er, at HB’s tiltag for at genskabe en stabil kørselsordning, nu viser en effekt i den daglige 

kørsel, og det er Movias overbevisning at elever og forældre igen kan forvente et godt og trygt kørselstilbud med HB. Movia har udover skærpet 

kontrol, også udstedt boder til HB som en konsekvens af den manglende kvalitet på kørslen. 

HB beklager, at deres dispositioner har skabt så stor gene for de involverede parter. 

Movia vil fortsat følge op på kørselsordningen, for at sikre at den gode udvikling fortsætter. 

Venlig hilsen 

Teena Lyø Petersen / Janni Rasmussen 

Flextrafik Rute 

 

Forældretilfredshed med kørslen. Vi udarbejder en ny undersøgelse på baggrund af den gamle 

undersøgelse. Kim gennemser undersøgelses spørgsmål, for at sikre brugbarheden af 

undersøgelsen. 

 

8. Syge børn på Skovmoseskolen.  

Brainstorm til en retningslinje. MED på fredag ser på retningslinjer for dette på basis af 

sundhedsstyrelsens anvisninger. 

 

9. Forældreundersøgelse. 

Har ”lånt” skabelonen fra seneste forældreundersøgelse ang. kørslen. Se bilag.  

Til absolut kommentering. Der kom følgende kommentarer. 
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 Fokus på, hvad er det, vi skal bruge resultatet til. 

 Åbne spørgsmål kan genere nye vinkler, og støtter op om overordnet spørgsmål.  

 Spørgsmål nummer 5 skal op til nummer 1. 

 Under hver overskrift gives mulighed for kommentar.  

 Kvalitativ opdeling af elevgruppen i udskoling, mellemtrin og udskoling.  

 Hvordan oplever du som forældre mødet med skolen, hvordan møder personalet eleven, stor 

kompleksitet i sådant spørgsmål. Virker måske bedre i et interview med den enkelte 

forældre. 

 Sociale arrangementer, hvordan opleves de. 

 Narretiv om, hvad kan skolen gøre for dig. 

 Hvad oplever forældre mødet med skolen, når de henter elever. 

 Vigtig at spørgsmål kan omsættes til handling. 

 

Tages med på næste SB-møde 18. november. 

 

10. Hvor står vi lige nu mht. elevplanen. 

Udsat til næste møde. 

 

11. Meddelelser: 

Formanden: Formandsmøde, økonomi fyldte meget, legepladser til i alt 11 millioner 

bevilliget, RK dalet i nationale test. 

 

Ledelse:  

 Dialogmøde, reform i år 2, tidspres, forkortet indlæg. 

 Genfremsendelse af ansøgning om midler til sammenlægning, ny fremsendelse til J.K. 

    Sammenlægning, bygninger og arbejdspladser medtaget. 

 Skolens økonomi, lærerlønninger er ikke som skrevet før, kun med cirka 500.000  

 Legeplads, 11 millioner til de 7 skoler, heraf 2 har fået renovering. Afventer en 

    udmelding af endeligt beløb. 

 Renovation af skolens vandsystem, afventer renoveringsplan. 

 Ny kvalitetsrapport skal udarbejdes. 

 Møde med PPR Glostrup, 28 medarbejdere på rundtur på 3 specialskoler. Godt 

initiativ fra Glostrup PPR. 

 APV, hvad skete der efter reformen, aftenmøde hvor vi talte om APVs hovedområder. 

    Ny APV kommer snart. 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Færdiggjort elevplaner og går nu i gang med statusplaner. 10 x har været på hyttetur, 9.kl på 

vej til London, skolernes motionsdag. 

 

12. Evt. 

Intet 

 

Obs, husk at melde fra til SB-møderne. 
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Kommende møder: 

21/10 2015 kl. 17.00-20.00: Temamøde for udskolingens forældre (ud af skolen og hvad så…) 

18/11 2015 kl. 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. 

1/2 2016 kl. 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. 

16/3 2016 kl. 17.00-20.00: Temamøde for alle forældre 

6/4 2016 kl 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. 

10/5 2016 kl. 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. OBS med elevrådsrepræsentanter 

14/6 2016 kl. 17.00-21.00: Skolebestyrelsens sommerferieafslutning (på Blegdamsvej nr. 4, 

Nørrebro) 

 

 

 

Med venlig hilsen 

Og vel mødt 

 

Allan E. Laurents og Mette Waly 

 
       
 
                      


